



Jorge Ferreira <jorgeferreira@sobral.ce.gov.br>

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº PE24004-SEINFRA

3 mensagens

gabriel@copaengenharia.com.br <gabriel@copaengenharia.com.br>
Para: pregaocelic@sobral.ce.gov.br

18 de junho de 2024 às 09:27

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO**Referente:** PREGÃO ELETRÔNICO Nº PE24004 – SEINFRA**Órgão Promotor:** Secretaria de Infraestrutura do Município de Sobral

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA A MANUTENÇÃO DE VIAS PAVIMENTADAS E ESTRADAS VICINAIS NA SEDE E DISTRITOS DO MUNICÍPIO DE SOBRAL, SOB DEMANDA, SOBRE OS PREÇOS UNITÁRIOS DOS ITENS CONSTANTES NOS ORÇAMENTOS COTADOS POR MEIO DA TABELA DE SERVIÇOS E INSUMOS DA SEINFRA 028.1 DESONERADA, NAS CONDIÇÕES ESTABELECIDAS NESTE EDITAL E SEUS ANEXOS.

ESCLARECIMENTO 01: Após análise do Edital e Termo de Referência do Certame supracitado, solicitamos por favor esclarecimento, em relação a utilização dos equipamentos referentes ao LOTE 02.

Caso não seja feita a efetiva utilização horaria mensal planejada para os equipamentos, será feito um pagamento fixo de um valor mínimo mensal (digamos, de 200 horas por exemplo) pela disponibilidade os equipamentos?

Exemplo: Determinado equipamento e operador ficam à disposição da prefeitura durante um mês completo, porém, a prefeitura efetivamente durante esse mês, acaba por utilizar o equipamento apenas por 10 horas. A medição mensal do equipamento contemplará o período total da disponibilidade do mesmo ou pagará apenas pelas horas efetivamente utilizadas?

Aguardamos confirmação do recebimento.

Atenciosamente,

Eusébio(CE), 18 de junho de 2024

**Gabriel Bezerra****Engº Civil**

Celular: (85) 99904-2807

CREA: 365802/CE

RNP: 0621432806

Jorge Ferreira <jorgeferreira@sobral.ce.gov.br>
Para: João Victor Silva Carneiro <victorcarneiro@sobral.ce.gov.br>

18 de junho de 2024 às 09:49

Bom dia, Prezado,

Encaminho pedido de esclarecimento acerca do PE24004SEINFRA. Solicito que a resposta seja encaminhada para mim até amanhã, para manutenção do andamento processual.

Atenciosamente,

**Jorge Ferreira**
PREGOEIROCentral de Licitações - CELIC
(88) 3677-1254
email: jorgeferreira@sobral.ce.gov.br**Prefeitura de Sobral**Secretaria do Planejamento e Gestão
R. Viriato de Medeiros, 1250 - Centro
CEP.: 62.011.065 - Sobral - CE
(88) 3677-1100
www.sobral.ce.gov.br

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Jorge Ferreira <jorgeferreira@sobral.ce.gov.br>
Para: gabriel@copaengenharia.com.br
Cc: pregaocelic@sobral.ce.gov.br

21 de junho de 2024 às 15:39

Boa tarde, Prezados,

Encaminho em anexo a resposta do pedido de esclarecimentos expedida pelo órgão demandante.

Atenciosamente,

**Jorge Ferreira**
PREGOEIROCentral de Licitações - CELIC
(88) 3677-1254
email: jorgeferreira@sobral.ce.gov.br**Prefeitura de Sobral**Secretaria do Planejamento e Gestão
R. Viriato de Medeiros, 1250 - Centro
CEP.: 62.011.065 - Sobral - CE
(88) 3677-1100
www.sobral.ce.gov.br

[Texto das mensagens anteriores oculto]

**RESPOSTA A PEDIDO DE ESCLARECIMENTO PE24004-SEINFRA.pdf**
964K

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº PE24004-SEINFRA

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA A MANUTENÇÃO DE VIAS PAVIMENTADAS E ESTRADAS VICINAIS NA SEDE E DISTRITOS DO MUNICÍPIO DE SOBRAL.

Interessado: COPA ENGENHARIA LTDA.

Vistos, etc.

Trata-se de pedido de esclarecimento interposto tempestivamente pela empresa COPA ENGENHARIA LTDA., o qual consta:

ESCLARECIMENTO 01: Após análise do Edital e Termo de Referência do Certame supracitado, solicitamos por favor esclarecimento, em relação a utilização dos equipamentos referentes ao LOTE 02.

Caso não seja feita a efetiva utilização horaria mensal planejada para os equipamentos, será feito um pagamento fixo de um valor mínimo mensal (digamos, de 200 horas por exemplo) pela disponibilidade os equipamentos?

Exemplo: Determinado equipamento e operador ficam à disposição da prefeitura durante um mês completo, porém, a prefeitura efetivamente durante esse mês, acaba por utilizar o equipamento apenas por 10 horas. A medição mensal do equipamento contemplará o período total da disponibilidade do mesmo ou pagará apenas pelas horas efetivamente utilizadas?

Seguem as considerações em resposta às indagações da empresa:

Inicialmente, esclarecemos que, conforme previsto no Edital e Termo de Referência do certame, não haverá pagamento fixo mensal por parte do Município de Sobral para a disponibilização dos equipamentos. O pagamento será realizado exclusivamente com base na utilização efetiva dos equipamentos conforme as necessidades de manutenção das vias pavimentadas e estradas vicinais.

Cumpramos informar que o cronograma de utilização dos equipamentos será previamente encaminhado à empresa contratada. Esse cronograma será elaborado de acordo com a demanda identificada pelo Município, garantindo assim a eficiência e o planejamento adequado das atividades de manutenção.

Ressaltamos que os equipamentos que compõem o LOTE 02 do referido certame deverão ser disponibilizados para o uso da Usina de Asfalto do Município de Sobral, cujo funcionamento se dá de segunda a sexta-feira, no horário de 8h às 17h, e aos sábados de 8h às 12h.

Nestes termos, de acordo com as razões acima expendidas, entende-se por respondido o pedido de esclarecimento apresentado pela empresa COPA ENGENHARIA LTDA., mantendo o Edital do PREGÃO ELETRÔNICO Nº PE24004-SEINFRA nos mesmos moldes.

Sobral (CE), 18 de junho de 2024.



David Machado Bastos
Secretário da Infraestrutura
Prefeitura Municipal de Sobral

DAVID MACHADO BASTOS
Secretário da Infraestrutura